

Dotaz:

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, vás žádám o zpřístupnění informací týkajících se seznamu zaregistrovaných žádostí do výzvy č. 98 IROP „Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti páteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče s ohledem na potenciální hrozby“ zveřejněného dne 6. 5. 2021 na webových stránkách MMR IROP - Ministerstvo pro místní rozvoj ČR - Výzva č. 98 - Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti páteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče so (mmr.cz). Konkrétně se jedná o „excelovský“ soubor 6-5-2021-REACT_98vyzva_podane-1.xlsx.

Odpověď:

Ad 1) Požadovaný seznam zasíláme v příloze. Registrační čísla přiděluje systém v rámci registrace žádosti. Je to proces, který následuje po podání žádosti a nastavení stavu PP20 Žádost o podporu zaregistrována. Registrační číslo je vždy unikátní, pokud se nahromadí v krátkém časovém úseku více žádostí pro přidělení registračního čísla, systém je přiděluje podle vytížení. Registrační číslo nemusí být přiděleno dle pořadí podaných žádostí

Ad 2) Systém MS2014+ neviduje čas, kdy žadatel odklikl potvrzující hlášku o podání žádosti o podporu. Eviduje až okamžik, který je výsledkem procesu popsaného níže v bodě 4.

Ad 3) viz příloha

Ad 4) Žadatel podá žádost o podporu tím, když potvrdí hlášku, zda ji chce opravdu podat. V ten okamžik MS2014+ spustí proces změny stavu projektu na PP20 - Žádost o podporu zaregistrována a součástí toho je přiřazení data vč. času u stavu PP20. U tohoto procesu MS2014+ řadí žádosti o podporu do fronty podle toho, kdy byly podané. Z tohoto důvodu žádost podaná žadatelem dříve má dřívější čas u stavu PP20 než žádost, která byla předložena později.

Po přiřazení data a času u stavu PP20 se spustí registrační metoda, jejíž součástí je generování registračního čísla a následné naplnění data prvního podání. Jelikož každému projektu trvá jinou dobu, než se k této části dostane, tak je možné, že se projekty v přístupu ke generování registračního čísla dostanou v odlišný čas. Proto později předložený projekt může mít nižší registrační číslo než dříve předložený projekt.

Z toho důvodu nelze třídit projekty dle registračního čísla ani dle data a času prvního podání. Proto jsou žádosti o podporu tříděny podle času u stavu PP20, což je nejpřesnější možná varianta vzhledem k dostupným údajům v MS2014+.

Žádosti o podporu jsou seřazeny tak, jak stanoví Obecná pravidla pro žadatele a příjemce v kapitole 3.7 Výběr projektů, tedy podle data a času podání žádosti o podporu v systému v MS2014+. Časem podání žádosti se rozumí, jak upřesňuje kap. 3.7 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce, čas nastavení stavu PP20 - Žádost o podporu zaregistrována - viz citace:

“V kolových výzvách jsou projekty seřazeny podle dosažených bodů od nejvyššího po nejnižší. Projekty se stejným počtem bodů jsou řazeny podle data a času podání žádosti o podporu v systému MS2014+ (podle data a času nastavení stavu PP20 Žádost o podporu zaregistrována).

V průběžných výzvách budou žádosti o podporu seřazeny podle data a času podání žádosti v MS2014+. “

Ad 5) Viz výše bod 4, jako první systém přidělí žádosti stav PP20 vč. data a času, až poté systém přidělí datum a čas prvního podání žádosti. Oba údaje systém žádosti přiděluje automaticky čas u stavu PP20 je nejbližze okamžiku kdy žadatel stiskl tlačítko pro předložení žádosti.

Ad 6) Vámi zmíněný seznam zaregistrovaných žádostí je tříděný dle času u stavu PP20, v rámci stejné vteřiny jsou žádosti tříděny dle registračního čísla, to ale nemá vliv na pořadí žádostí. Stejně tak by mohly být žádosti v rámci stejné vteřiny tříděny dle názvu žádosti nebo žadatele. Pořadí určuje jen čas u stavu PP20.

Ad 7) Žádosti o podporu, které splní kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti, budou doporučovány k financování vždy po vteřinových blocích, protože v rámci bloku mezi nimi nelze rozlišovat a příslušné žádosti mají stejné pořadí.

Ad 8) Pokud by se stalo, že systém při podání žádosti spadl nebo zaslal chybové hlášení, má žadatel možnost obrátit se na administrátora monitorovacího systému na CRR ČR podle územního pracoviště, kam žadatel spadá. Seznam administrátorů je dostupný na adrese <https://www.crr.cz/kontakty/kontakty-na-administratory-monitorovaciho-systemu/>.

CRR ČR bude ve spolupráci s ŘO IROP a příp. i s dodavatelem systému takovou informaci řešit.